

## Serviciilor de informare și publicitate (CS1) pentru proiectul "Dotarea cu echipamente medicale a secției de Neonatologie din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea în vederea îmbunătățirii programului de screening"

I.D.: 99811558

Documente participare:

- DA\_Neonatologie.pdf

Data publicarii	12.07.24	Coduri CPV	79341000-6
Termenul limita pentru depunere:	22.07.24 15:00	Pretul estimativ:	1.050,00 RON - 1.050,00 RON

Descriere: Prin achiziția de Servicii de informare și publicitate (CS1) pentru proiectul "Dotarea cu echipamente medicale a secției de Neonatologie din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea în vederea îmbunătățirii programului de screening" se va realiza vizibilitatea programului de finanțare, promovarea proiectului, precum și informarea corespunzătoare a grupului țintă și a beneficiarilor direcți și indirecti cu privire la obiectivele, activitățile și rezultatele așteptate/ obținute în cadrul proiectului, cu respectarea prevederilor Manualului de Identitate Vizuală pentru PNRR. Principalele măsuri de informare și publicitate ce vor fi realizate în cadrul proiectului sunt: - Comunicat de presă: 2 buc. Comunicatele de presă se vor elabora și publica astfel: unul după semnarea contractului de finanțare și al doi-lea la finalizarea contractului de finanțare, în mass media generalistă și/sau presa locală/regională, pe site-urile Consiliului Județean Vâlcea, respectiv al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea. - Realizarea de autocolante: 12 buc. În planul de achiziții al proiectului, pentru realizarea serviciilor specializate a fost prevăzută achiziția directă de servicii de informare și publicitate, ce va fi realizată prin mijloace electronice - SEAP. Durata estimată a contractului de servicii este de 4 de luni, nu mai târziu de data de 30.11.2024, având în vedere prevederile contractului de finanțare. În situația prelungirii contractului de finanțare, contractul de servicii se va prelungi în mod corespunzător, fără modificarea prețului. Termenele estimate de prestare sunt următoarele: 1. Elaborarea și publicarea comunicatului de presă după semnarea contractului de finanțare în mass media generalistă și/sau presa locală/regională, pe site-urile Consiliului Județean Vâlcea, respectiv al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea - în prima lună de la semnarea contractului de servicii, în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la comunicarea conținutului informativ de către achizitor. 2. Realizarea de autocolante - în termen de o lună de la comanda achizitorului. 3. Elaborarea și publicarea comunicatului de presă la finalizarea contractului de finanțare în mass media generalistă și/sau presa locală/regională, pe site-urile Consiliului Județean Vâlcea, respectiv al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea - în ultima lună de implementare a proiectului, în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la comunicarea conținutului informativ de către achizitor. Prestarea serviciilor se face în baza comenzii emise de Achizitor.